

ПРОТОКОЛ № 28

засідання приймальної комісії університету від 25.07.2024 р.

Присутні:

ЛОПУШНЯК В.І., ГНАТИШИН Л.Б., РИС В.І., МИКУЛА О.Я., КОВАЛИШИН С.Й., МАЗУРАК А.В., КОЛОДІЙ П.П., КОВАЛІВ В.М., АНДРУШКО О.М., МАЦЬКІВ Г.В., ПТАШНИК В.В., ДАЦКО Т.М., ПАНЮРА Я.Й., ВИСЛОБОДСЬКИЙ П.Й., ГАЛУШКА Н.О., ШМИГ Р.А., МАЛЕЦЬКА О.І., БАЛЬКОВСЬКИЙ В.В., БУРЧЕНЯ С.П., ШПІК Н.Р., ЛЕВОНЮК В.Р., ПЕРІГ Ю.А., ЯРОЦЬКИЙ Е.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Допуск вступників до проходження співбесіди з конкурсних предметів для вступу на здобуття ОС “Бакалавр” набору 2024 року.
2. Допуск вступників до творчого конкурсу для здобуття ОС “Бакалавр” за спеціальностями 022 Дизайн (спеціалізація «Дизайн середовища») та 191 Архітектура та містобудування набору 2024 року.
3. Допуск вступників до фахових вступних випробувань для вступу на здобуття ОС «Магістр» за денною та заочною формами навчання набору 2024 року.
4. Різне.

1. Допуск вступників до проходження співбесіди з конкурсних предметів для вступу на здобуття ОС “Бакалавр” набору 2024 року.

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор Гнатишин Л.Б. ознайомила членів приймальної комісії про надходження заяв від вступників для проходження співбесіди з конкурсних предметів для вступу на здобуття ОС «Бакалавр» набору 2024 року, які згідно Правил прийому на навчання до ЛНУП для здобуття вищої освіти в 2024 році розділів VII, VIII, мають право проходити співбесіду з конкурсних предметів (замість зовнішнього незалежного оцінювання або НМТ). Реєстрація заяв для проходження співбесіди

з конкурсних предметів проводилась з 11 по 25 липня 2024 року в електронній формі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Співбесіда з конкурсних предметів проводиться з 20 по 29 липня 2024 року в два потоки. На перший потік зареєструвалося 9 (дев'ять) осіб, що мають право на участь у конкурсі за спеціальними умовами, з яких 2 (дві) особи подали заяви для складання співбесіди із предметів українська мова, математика, історія, географія та біологія у дистанційній формі (заяви додаються). Документи, що посвідчують пільги, відповідають вимогам, є пропозиція допустити зазначених осіб до проходження усної співбесіди з конкурсних предметів 26 липня 2024 року.

УХВАЛИЛИ: 1. Керуючись пунктом 5 розділу 1 Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування в 2024 році (протокол Вченої ради ЛНУП № 8 від 11.04.2024 р), Положенням про приймальну комісію Львівського національного університету природокористування (протокол Вченої ради ЛНУП № 8 від 11.04.2024 р.), Положенням про проведення вступних випробувань у формі співбесіди (протокол Вченої ради ЛНУП № 8 від 11.04.2024 р.), Положенням про проведення фахових вступних випробувань (протокол Вченої ради ЛНУП № 8 від 11.04.2024 р.) дозволити Скрипчаків Андрієві Андрійовичу складати співбесіду із предметів українська мова, математика, історія, географія та Костюкевичеві Віталієві Миколаєвичу складати співбесіду із предметів українська мова, математика, історія, біологія у дистанційній формі для вступу на ОС Бакалавр.

2. Допустити 9 (дев'ять) вступників до проходження співбесіди з конкурсних предметів для здобуття ОС «Бакалавр» набору 2024 р.

Рішення прийнято одногосно.

2. Допуск вступників до творчого конкурсу для здобуття ОС «Бакалавр» за спеціальностями 022 Дизайн (спеціалізація «Дизайн середовища») та 191 Архітектура та містобудування набору 2024 року.

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор Гнатишин Л.Б. довела до відома членів приймальної комісії, що вступники за спеціальностями 022 Дизайн (спеціалізація «Дизайн середовища») та 191 Архітектура та містобудування для здобуття ОС «Бакалавр» проходять творче вступне випробування, яке триває 180 хвилин. Творчі конкурси для вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводяться в 2 (два) потоки, згідно із графіком, погодженим приймальною комісією, у терміни, передбачені Порядком прийому в 2024 році. Для участі у творчому вступному випробуванні вступники на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб могли подати заяви в період з 11 по 25 липня 2024 року. На перший потік згідно із графіком на 26 липня зареєстровано 13 (тринадцять) заяв за спеціальністю 022 Дизайн (спеціалізація «Дизайн середовища») та 7 (сім) заяв за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування для участі у творчому вступному випробуванні.

УХВАЛИЛИ: Допустити до складання творчого вступного випробування 13 (тринадцять) осіб за спеціальністю 022 Дизайн (спеціалізація «Дизайн середовища») та 7 (сім) осіб за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування, які вступають для здобуття ОС «Бакалавр».

Рішення прийнято одногolosно.

3. Допуск вступників до фахових вступних випробувань для вступу на здобуття ОС «Магістр» за денною та заочною формами навчання набору 2024 року.

СЛУХАЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії, професор Гнатишин Л.Б. доповіла про надходження заяв від осіб, які вступають для вступу на здобуття ОС «Магістр» на основі ОС «Бакалавр», ОКР «Спеціаліст»,

ОС «Магістр» за денною та заочною формами навчання набору 2024 року. Гнатишин Л.Б. зазначила, що згідно затвердженого графіку, вступні випробування для осіб, що претендують на участь у конкурсному відборі за кошти державного бюджету та/або за кошти фізичних та юридичних осіб проводяться в два потоки. Станом на 26 липня 2024 р. зареєстровано 216 заяв від вступників, які допускаються до вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ: Допустити 216 осіб, які вступають для здобуття ОС «Магістр», до вступних фахових випробувань за денною та заочною формами навчання набору 2024 р.

Рішення прийнято одноголосно.